



就让时间停留在这一刻吧

第五届雪佛兰·红粉笔启梦之旅夏令营正式开营 这个暑假，我们向着大海出发

“我要去月牙湾、金沙滩，追海鸥、拾贝壳，还要尝尝烟台的大苹果。”

“烟台，是不是有很多烟的地方？”

“我很期待坐飞机，我幻想着在天空中飞翔的感觉”。

满怀期待与幻想，7月26日，12个来自广西、福建、江西等不同地域的乡村儿童家庭顶着炎炎烈日，在雪佛兰·红粉笔的带领下来到有着“仙都”美誉的烟台，开启一场关于“爱与梦想”的夏日旅行。

互动破冰，在游戏中熟悉彼此

第一天，红粉笔组织了一场趣味满满

的破冰行动。12个家庭被分为红太阳队和彩色启梦队，经过一轮轮“纸牌对对碰”游戏，小朋友们合作得越来越有默契，原本还显羞涩的脸庞逐渐绽放出灿烂的笑容，在热闹活泼的氛围中，大家逐渐放开自己，变得熟络起来。

踏浪逐梦，歌曲录制，体验人生第一次

碧海金沙，对于身处偏远山区的孩子们，曾经只存在于梦中。而当感受着徐徐的海风，看着蔚蓝的海天一色，孩子们不禁忽略了炙热的温度，再也控制不住内心的激动，全都撒开欢儿嬉戏打

闹，有的与礁石下的螃蟹和虾子玩捉迷藏，有的收集了满满一捧的五彩贝壳，还有的在和海浪赛跑。一张张灿烂的笑脸在阳光照射下熠熠生辉，真希望时间就停在这一刻！

静谧的录音棚，专业的话筒、调音设备，这里的一切是那么新鲜、有趣。没想到自己有一天也能像专业歌手那样录制歌曲。正式录制前，原本叽叽喳喳、活泼好动的孩子们立刻安静了下来，像要复习迎考般默默记着自己的歌词。在孩子们柔美清澈的歌声中，雪佛兰·红粉笔主题曲《彩色森林》提前录制完成。第一次当小歌手的感觉太棒啦！